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- En Córdoba, en sede de la Facul-
tad de Psicología, a los 
veinticinco días de abril de dos 
mil dieciséis, bajo la 
Presidencia de la Sra. Decana, 
Dra. Claudia Torcomian, con la 
presencia de los señores conse-
jeros Ahumada J., Altube J., 
Caminos M., Cano Brusa M., Faas 
A., Gabbi C., Holzmann E., 
Kofmanas M., Maldonado H., 
Martínez H., Ravalli Yenaropulus 
A., Rengifo S., Rigotti H., Saal 
A., y Vorano G., y siendo la 
hora 14 y 21: 

 
  
 
 
 

1.  
ACTA-VERSIÓN TAQUIGRÁFICA N° 13. 

RESERVA EN DECANATO. ULTERIOR APRO-
BACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Con quórum reglamentario, 
iniciamos la sesión ordinaria del Honorable Consejo Direc-
tivo de la Facultad de Psicología convocada para el día de 
la fecha. 
 Está a disposición de los señores consejeros el Acta 
número 13 correspondiente a la última sesión del Consejo 
Directivo. La misma permanecerá en el Decanato por el 
término de tres días, pasado el cual, de no producirse ob-
servaciones, se considerará aprobada. 
 

- Se toma conocimiento. 
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2.  

INFORME DEL DECANATO. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Antes de pasar a la lectura 
del orden del día, quisiera informarles algunas cuestiones. 
 En primer término, quería tomar unos minutos para men-
cionar, como parte del informe, el tema de los techos. 
Quiero decirlo acá porque el edificio tiene un problema es-
tructural, de construcción, difícil de remontar. Se han 
hecho insistentes reclamos porque se llueven. Como les in-
formé a principios de febrero, acá se inundó el segundo pi-
so porque cedió el cielo raso y pasó toda el agua por la 
escalera, con lo que se inundaron los boxes de investiga-
ción, perdiendo muchísimo material ahí. 
 Volvimos a hacer un reclamo, y esta vez ya ni siquiera 
fue en buenos términos. Sacamos fotos, discutimos con los 
arquitectos... Hasta yo planteé que creía que no estaban 
formando bien a los arquitectos en este punto en Córdoba 
porque no podía ser que en todas las ciudades del mundo 
donde llueve a cántaros no se lluevan los interiores, y que 
acá tengamos estas situaciones en cada lluvia. 
 Eso trajo el compromiso de que los iban a arreglar. 
Las lluvias sostenidas no permitieron que se terminara con 
los arreglos, y éstos supuestamente se terminaron la semana 
pasada, pero hoy ha vuelto a entrar agua. 
 Acabamos de hacer de vuelta el reclamo y van a volver 
mañana, aunque es muy difícil dar con la solución. Luego 
sale el sol y nos olvidamos, pero vuelve a llover y otra 
vez la misma escena. 
 Quería decir esto acá porque los estudiantes han hecho 
reiterados reclamos y no es que no se esté atendiendo la 
situación. Se está trabajando para dar solución, pero si no 
para de llover, la gente tampoco puede subir. Y cuando lo 
han hecho, tenían que cambiar las chapas y poner unas ban-
das en las uniones, pero no lo hacen de manera prolija y 
eso hace que de vuelta estemos en la misma situación. 
 
SRTA. ALTUBE.- Quiero agregar que esto está poniendo en 
riesgo la vida de diferentes personas porque en la cantina 
las paredes están electrizadas y hay gente que está en con-
tacto con heladeras, cafeteras, etcétera. 
 Ya que van a venir mañana, se nos ocurre que podríamos 
sacar algo desde el Consejo, donde estemos todos los claus-
tros implicados, y que no sea sólo la gestión de la Facul-
tad la que exija al Área de Planeamiento. 



Acta 14                                     H. Consejo Directivo 
 
 

3

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Es un problema serio. En el 
área de SECYT, que se inundaba, esto produjo hasta proble-
mas de salud en los trabajadores, quienes tuvieron espasmos 
bronquiales, se les agudizó el asma... Es decir que esto 
trae consecuencias. 
 En esa área, el problema se solucionó, pero no está 
terminado de solucionar así que si ustedes lo consideran 
pertinente, no hay problema de que este Consejo dicte una 
resolución pidiendo que esto tenga una solución definitiva. 
 
SRTA. ALTUBE.- No tenemos que esperar a que nos pase algo: 
que la gente se siga enfermando o que alguien se electrocu-
te. No hay que esperar una tragedia para que realmente se 
encuentre una solución. 
 
SRA. VICEDECANA (Puente).- (Desde la barra) Me parece muy 
oportuno reiterar la necesidad de que se termine con las 
obras y de que éstas sean efectivas. Nosotros hicimos el 
pedido por expediente, y ellos nos respondieron por expe-
diente cuál es el arreglo que iban a hacer. 
 
SRTA. ALTUBE.- Lo que yo decía era que pudiéramos conside-
rarlo en este espacio que representa a toda la comunidad, 
que fuera de todos los claustros y no sólo una cuestión de 
la gestión de la Facultad. 
 Esto realmente significa un problema y no queremos la-
mentar una tragedia –además de los daños que se producen, 
como la cafetera, que sistemáticamente se tiene que estar 
arreglando. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Nosotros estuvimos evaluando 
si había que cerrar la cantina... 
 
SRTA. ALTUBE.- De hecho, la semana pasada estuvo cerrada. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- De todos modos, este año, la 
idea es que, después que lo arreglen, nosotros hagamos 
nuestras propias tareas de mantenimiento y no esperar al 
Área Central. Es preferible hacernos cargo de eso y preve-
nir. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En segunda instancia, quería 
informarles que la semana pasada se realizó el acto donde 
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se firmó el convenio para la creación del Campus para los 
Premios Nobel Alternativos. 
 Tuvimos la visita de dos representantes de Alemania y 
la fundadora de Greenpeace, que es la directora del Campus 
a nivel mundial. 

Este Campus es el segundo de América Latina –los cam-
pus no se crean en países donde hay luchas por el tema me-
dioambiental o donde hay también Premios Nobel Alternati-
vos. Ésa es la razón por la cual se crea en Córdoba. 
 La idea es desde aquí fortalecer relaciones interna-
cionales, la promoción de algún posgrado en el área de la 
Psicología Ambiental, y también el fortalecimiento de acti-
vidades de extensión en el tema del comportamiento y la 
Psicología Ambiental, que es algo que se está volviendo re-
levante en la actualidad como área emergente y como contri-
bución a las dificultades que hay en la comunidad en el 
sentido de poder generar políticas públicas que cuiden un 
poco más el entorno que nos rodea y el lugar donde vivimos. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
- Se incorpora a la sesión la 
consejera Balaguer. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En tercer lugar, quería de-
cirles que a través de AUPSI hemos estado en contacto con 
los psicólogos de Ecuador y de ALFEPSI, y nos hemos solida-
rizado. Si este Consejo quiere sumarse, hemos traído un 
proyecto de declaración que expresa nuestra solidaridad y 
condolencias por los momentos que están atravesando en ese 
país. 
 Nosotros les hemos mandado algún material, y todos los 
representantes a nivel de Latinoamérica se han sumado a es-
ta solidaridad por el terremoto que han sufrido en el Ecua-
dor. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Además, ayer se conmemoraron 
los 101 años del genocidio armenio y hoy hubo una marcha. 
 Sólo quiero reiterar públicamente lo que dije allí en 
el discurso: el agradecimiento que hace la comunidad arme-
nia a la República Argentina porque es el segundo Estado 
que se sumó al reconocimiento del genocidio. Y no sólo por 
la hospitalidad que este país ha tenido para con nuestros 
padres y abuelos que llegaron acá en condiciones muy preca-
rias, sino porque este país, además de brindarnos a la ge-
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neración siguiente la oportunidad de estudiar en la Univer-
sidad Pública, nos dio identidad y nacionalidad ya que mu-
chos llegaron acá como apátridas, sello que, a pesar de te-
ner la nacionalidad argentina, costó sobrellevar. 

Además, este país iluminó para que los descendientes 
de armenios aportaran a la recuperación de identidades so-
lapadas dentro del Estado Turco actual. Recientemente se 
han encontrado descendientes con apellidos cambiados e 
identidades apropiadas, y realmente la historia argentina 
permitió que, con todos los avances que se hicieron acá en 
la lucha por la Memoria, la Verdad y la Justicia, ellos se 
transformaran en aportes valiosos para que se trabajara en 
este sentido. 
 Quería reiterar en este Cuerpo este agradecimiento que 
hemos manifestado públicamente y que quedara explícito de 
parte mía. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- También hoy se realizó la 
asunción del nuevo rector. Estuvo allí la señora vicedecana 
ya que yo estaba participando de la actividad que recién 
les mencionaba. El acto comenzó a las 11 de la mañana y 
duró aproximadamente una hora. Tanto el rector saliente co-
mo el entrante pronunciaron algunas palabras e hicieron un 
intercambio saludable entre una gestión y la otra. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por otro lado, nos ha llegado 
una invitación para los estudiantes, para participar de un 
Encuentro Internacional de Estudiantes de Psicología en la 
ciudad de La Habana. 
 Y hay otra invitación a un encuentro que realizan los 
estudiantes de las carreras de Ciencias de la Salud. Esto 
es por expediente así que les vamos a hacer llegar la nota. 
El año pasado o el anterior le dimos aval a esta actividad 
para que puedan participar. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por último, nos llegó –lo in-
greso para conocimiento– una nota sobre el tema de la reco-
lección diferenciada de residuos en toda la Ciudad Univer-
sitaria. Vamos a darle difusión, además, y vamos a pasarla 
a la SAE para ver si se puede hacer alguna actividad con-
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juntamente con los estudiantes en torno a este tema, sobre 
el que hemos tratado de avanzar para el cuidado del espacio 
común, asunto que tiene relación con los que venimos con-
versando. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
 
 
 
 

3.  
ORDEN DEL DÍA 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por Secretaría se dará lectu-
ra al orden del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 

HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO - FACULTAD DE PSICOLOGÍA 
Sesión Ordinaria Nº 14 – 25 de Abril de 2016 

 
 
INFORME DE LA SRA. DECANA 
 
 
1. Acta Sesión HCD Nº 13. 
 
 
ASUNTOS INGRESADOS – Asuntos 2 a 24 

 
2. EXP-UNC:0000834/2016 Rostagnotto, Alejandro Programa 
Psicopatología II 2016, Comis. Enseñanza. 
3. EXP-UNC:0051622/2015 Técnicas Psicométricas Programa 2016, Comis. 
Enseñanza. 
4. EXP-UNC:0064442/2015 Plaza Silvia Estrategias de Intervención 
Comunitaria eleva Programa 2016, Comis. Enseñanza. 
5. EXP-UNC:0002581/2015 Psicología y Derechos Humanos s/Ayudantes 
Alumnos y Adscriptos (llamado 2015, Actas de selección), Comis. 
Enseñanza. 
6. EXP-UNC:0014878/2016 Garat, María-Mattio, Yamila s/cambio de 
Asesor y Co-asesor de ATF Nº 3715, Comis. Enseñanza. 
7. EXP-UNC:0017839/2016 Sec. Académica s/Autorización para 
Convocatoria para presentación de propuestas de Materias y Seminarios 
Electivos No Permanentes, Comis. Enseñanza. 
8. EXP-UNC:0017161/2016 Zamprogno, Gabriela Fernanda Solicita por 
dedicación exclusiva autorización para desempeñarse como docente en 
módulo, Comis. V y R. 
9. EXP-UNC:0014917/2016 Mias, Carlos E/Informe anual de actividades 
del Servicio de Neurospicología, Comis. Extensión. 
10. EXP-UNC:0017457/2016 Secretaría de Asuntos Académicos Camila 
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Andrea Marin Hogge solicita reválida de su título de Psicólogo, Comis. 
V y R. 
11. EXP-UNC:0047866/2014 Sec. Académica Llamado a concurso de un 
cargo de Profesor Titular, dedicación exclusiva y un cargo de Profesor 
Titular, dedicación semi para la Cát. Neurofisiología y 
Psicofisiología (para efectuar designación), Comis. V y R.  
12. EXP-UNC:0031210/2014 Sec. Académica Llamado a concurso de dos 
cargos de Profesor Adjunto, dedicación exclusiva y un cargo de 
Profesor Adjunto, semidedicación para la Cát. Neurofisiología y 
Psicofisiología (para efectuar designación), Comis. V y R.  
13. EXP-UNC:0052250/2015 Martínez, Ignacio Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
14. EXP-UNC:0063635/2015 Paez, Elisa Valentina Prórroga de 
regularidad, Comis. VyR. 
15. EXP-UNC:0063356/2015 Durán, Ernesto Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
16. EXP-UNC:0061751/2015 Giménez Botta, Ma. Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
17. EXP-UNC:0061600/2015 Burgos, Laura Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
18. EXP-UNC:0063182/2015 Peña Carrillo, Mónica Prórroga regularidad, 
Comis. V y R. 
19. EXP-UNC:0061605/2015 Andrich, Jesica Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
20. EXP-UNC:0063964/2015 Heredia, Luis Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
21. EXP-UNC:0000792/2016 García, Nicolás Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
22. EXP-UNC:0061063/2015 Ruiz, Miguel Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
23. EXP-UNC:0063352/2015 Broggi, Daniela Prórroga de regularidad, 
Comis. V y R. 
24. EXP-UNC:0020986/2016 Sec. Postgrado Informa elevación de 
proyectos sobre reglamentos y/o planes de carreras de postgrado, 
Comis. V y R. 

 
Para conocimiento del HCD y elevar al HCS – EVALUACIÓN CARRERA DOCENTE 
Asunto 25 
 
ORD. HCS 06/08 Implementación Evaluación Carrera Docente 
ARTICULO 17.-Una vez concluida la evaluación del Comité Evaluador, el 
Profesor tendrá cinco (5) días a partir de su notificación para im-
pugnar el resultado ante el Consejo Directivo o el Consejo Superior 
cuando corresponda, y sólo con fundamento en cuestiones de procedi-
mientos o manifiesta arbitrariedad. EI dictamen del Comité Evaluador, 
y la impugnación si la hubiere, junto con todos sus antecedentes, in-
cluida la constancia de la notificación al interesado, deberá ser 
elevada sin más trámite al Consejo Superior, el que deberá expedirse, 
previo dictamen de la Comisión Asesora de Evaluación Docente, en un 
plazo no mayor a los cuarenta y cinco (45) días.  

 
25. EXP-UNC:0004572/2015 González, María Virginia Solicitud de 
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Evaluación de Desempeño Docente. Calificación: Satisfactorio. Tomar 
conocimiento y solicitar al HCS la renovación de la designación por 
concurso en el cargo de Prof. Asistente, dedicación simple, en la Cát. 
de Entrevista Psicológica. 
 
 
ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIÓN 
 
Comisión de Vigilancia y Reglamento – Asuntos 26 a 28 
26. EXP-UNC:0014577/2016 Sec. Postgrado Eleva modificaciones 
Reglamento carrera de Doctorado en Psicología.  
27. EXP-UNC:0012629/2015 Escalante, Miguel s/Autorización como 
Coordinador de la Maestría en Salud Mental.  
28. EXP-UNC:0008476/2016 Cupani, Marcos s/Autorización para cobro de 
incentivo con dedicación exclusiva.  
 
Comisión de Enseñanza – Asuntos 29 a 36 
29. EXP-UNC:0020401/2016 Consejeras Estudiantiles de la La Bisagra 
solicitan declaración de interés de actividades estudiantiles varias: 

 Ciclo de Charlas sobre Problemáticas Actuales. 
 Seminario de Formación de Salud Mental “La salud mental hoy. 

Prácticas y paradigmas transformadores”. 
 XVI Congreso Argentino de Psicología “Psicología y compromiso 

social”. 
 Foro “Géneros y salud”. 
 Seminario de Formación de Especialización en Acompañante 

Terapéutico. 
 Seminario de Formación Prevención comunitaria, intervención en 

crisis y autocuidado y cuidado a cuidadores. 
 
30. EXP-UNC:0018506/2016 Consejeras La Bisagra s/aval académico 
Seminario sobre Género y Diversidad.  
31. EXP-UNC:0003254/2016 Psicología Sanitaria Modificaciones a 
Programa de Cátedra.  
32. EXP-UNC:0051486/2015 Psicología Evolutiva de la Adolescencia y 
Juventud Programa 2016.  
33. EXP-UNC:0008052/2016 Torcomian, Claudia e/Acta de Reunión de la 
Red INFEIES.  
34. EXP-UNC:0012059/2016 Boccardo, Silvia solicita incorporación fuera 
de término de Colaborador Docente para SENP “Violencia familiar …”  
35. EXP-UNC:0028515/2012 Secretaría Postgrado s/ y propuesta 
designación Comité Académico Carrera CEPTO.  
36. EXP-UNC:0007552/2016 Zalazar, Eugenia s/Incorporación Colaboradora 
Docente en Seminario “Grupos y coordinación grupal desde el enfoque 
gestáltico”. Agregado EXP-UNC:0018490/2016 Zalazar s/Colaborador 
Egresado y ampliar cupo alumnos SENP "Grupos y coordinación grupal 
desde el enfoque gestáltico”.  
 
Comisión de Vigilancia y Reglamento / Comisión de Enseñanza – Asunto 
37 
37. EXP-UNC:0014052/2016 Sec. Académica Llamado a selección de 
antecedentes para un cargo Prof Asistente dedicación simple para la 
Cát. Psicología Evolutiva de la Adolescencia y Juventud.  
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Comisión de Extensión – Asuntos 38 a 40 
38. EXP-UNC:0009552/2016 Paulin, Horacio s/Ayudantes de Extensión en 
el marco del Programa ProCONVI.  
39. EXP-UNC:0006472/2016 Torcomian, Claudia e/Informe de actividades 
2015 del Programa “Nuevas identidades en niños…” y propuesta de 
ampliación de acciones.  
40. EXP-UNC:0012072/2016 Clark, Carmen Eleva propuesta de Programa de 
Orientación Vocacional Ocupacional.  
 

 
RESOLUCIONES DECANALES PARA RATIFICAR – Asuntos 41 a 53 
 
41. Resolución 199/2016 Artículo 1° Dejar sin efecto la designación in-
terina de la Lic Carina Gioacchini (Legajo 39561) en un cargo de Profesor 
Asistente dedicación simple en la Cátedra Psicología Sanitaria, cubriendo 
la licencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariana 
Illanes. Artículo 2°: Designar interinamente a la Lic Carina Gioacchini 
(Legajo 39561) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
Cátedra Psicología Sanitaria, a partir del día en el cual se concrete el 
alta temprana ante la AFIP y hasta el 31.03.17 o antes si fuera cubierto 
por concurso. Artículo 3°: Designar interinamente a la Lic Carolina D'Am-
brosio (Legajo 51925) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple 
en la Cátedra Psicología Sanitaria, a partir del día en el cual se con-
crete el alta temprana ante la AFIP y mientras dure la licencia sin goce 
de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariana Illanes. 
42. Resolución 201/2016 Aceptar la renuncia, a partir del 01.02.16, pre-
sentada por la Profesora Dra Mercedes Ximena Hüg (Legajo 32039) al cargo 
interino de Profesor Asistente dedicación exclusiva, cubriendo la licen-
cia de la Profesora Dra. Silvina Brussino, en la Cátedra Metodología de 
la Investigación Psicológica. 
43. Resolución 233/2016 Otorgar licencia sin goce de haberes a los Profe-
sores mencionados en la RD 2292/15 rectificada por 2344/15 que se desem-
peñan en el Curso de Nivelación 2016 en sus cargos de Profesores Asisten-
tes dedicación simple en las respectivas Cátedra, desde el 01.02.16 hasta 
el 30.06.16. 
44. Resolución 413/16 Efectuar el llamado a Colaboradores Egresados del 
siguiente seminario electivo no permanente: Actualidad de los trastornos 
alimenticios. 
45. Resolución 416/2016 Rectificar la RHCD 38/16 incluyendo el seminario 
electivo no permanente del Dr. Christian Bender en el artículo 3° donde 
se efectúa el llamado a Colaboradores Alumnos. 
46. Resolución 430/2016 Aceptar la renuncia, a partir del 01.04.16, pre-
sentada por la Profesora Dra. Irene Audisio (Legajo 46986) al cargo in-
terino de Profesor Asistente dedicación simple (Código SlU-Pampa 254604 
vinculo 189583) en la Cátedra Problemas Epistemológicos de la Psicología, 
cubriendo la licencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora 
Mariela Aguilera. Designar interinamente a la Lic. Mariana Itatí Branca 
(Legajo 50392) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
Cátedra Problemas Epistemológicos de la Psicología, a partir del día en 
el cual se concrete el alta temprana ante la AFIP y mientras dure la li-
cencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariela Aguile-
ra. 
47. Resolución 481/2016 Prorrogar la designación por concurso de la Pro-
fesora Teresa Maria del Valle Huespe (Legajo 17774), en su cargo de Pro-

http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/430_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/481_2016
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fesor Adjunto semidedicación en la Cátedra de Técnicas Proyectivas desde 
el 26.05.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente. 
48.  Resolución 482/2016 Prorrogar la designación por concurso de la Pro-
fesora Elvira Laura Sellan (Legajo 39560) en el cargo de Profesora Asis-
tente semidedicación en la Cátedra de Psicoterapia, desde el 30.04.16 y 
hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente. 
49.  Resolución 483/2016 Prorrogar la designación por concurso de la Pro-
fesora Marcela Alejandra Salvetti (Legajo 34051) en su cargo de Profesora 
Adjunta semidedicación en la Cátedra de Psicología Clínica, desde el 
25.04.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente 
50.  Resolución 484/2016 Prorrogar la designación por concurso del Profe-
sor Juan Carlos Molina (Legajo 27396) en el cargo de Profesor Titular 
dedicación exclusiva en la Cátedra de Psicobiología Experimental, desde 
el 06.05.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente 
51.  Resolución 485/2016 Prorrogar la designación por concurso del Profe-
sor Luis Alberto Furlán (Legajo 32881) en su cargo de Profesor Asistente 
exclusivo en la Cátedra de Metodología de la Investigación Psicológica 
desde el 15.04.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño 
Docente 
52.  Resolución 486/2016 Prorrogar la designación por concurso de los 
Profesores Daniel Miguel Lemme (Legajo 32807) y Daniela del Carmen Marini 
(Legajo 34001) en sus cargos de Profesores Asistentes semiexclusivos en 
la Cátedra de Psicología Educacional desde el 01.06.16 y hasta tanto se 
realice la Evaluación de Desempeño Docente. 
53.  Resolución 488/2016 Otorgar licencia sin goce de haberes y por cargo 
de mayor jerarquía al Dr Rafael Antonio Carreras (Legajo 44110) en su 
cargo por concurso de Profesor Asistente dedicación simple en la Cátedra 
Psicología Social, a partir del 01.04.16. 
 

Están aquí disponibles las resoluciones para conoci-
miento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Algunas de las resoluciones 
para ratificar remiten al procedimiento habitual de las 
prórrogas que tienen que ver con la carrera docente. 
 Consejera Cano... 
 
SRTA. CANO BRUSA.- Solicito ingresar y que pasen a comisión 
algunos proyectos de declaración de interés. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- ¿Están de acuerdo? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Se ingresan como asunto 54. 
 Como les comenté en el informe, está también el pro-
yecto de declaración sobre el terremoto en Ecuador. ¿Están 
de acuerdo con darle ingreso y tratamiento sobre tablas? 
 

- Asentimiento. 
 

http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/482_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/483_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/484_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/485_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/486_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/488_2016
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresa como asunto 55. 
 
 
 
 
 

4.  
EVALUACIÓN DE CARRERA DOCENTE. TOMA 

DE CONOCIMIENTO Y ELEVACIÓN AL 
H.C.S. EXP. 4572/2015. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- El asunto número 25 del orden 
del día es para tomar conocimiento y elevar al Consejo Su-
perior. ¿Puede leerlo, señor secretario? 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
EXP-UNC:0004572/2015 González, María Virginia Solicitud de Evaluación 
de Desempeño Docente. Calificación: Satisfactorio. Tomar conocimiento 
y solicitar al HCS la renovación de la designación por concurso en el 
cargo de Prof. Asistente, dedicación simple, en la Cát. de Entrevista 
Psicológica. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
 
 
 
 
 

5.  
CARRERA DE DOCTORADO EN PSIC. RE-
GLAMENTO. MODIFICACIONES. APROBA-

CIÓN. EXP. 14577/2016. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Comenzamos con los asuntos 
con despacho de la Comisión de Vigilancia y Reglamento. 
 Asunto número 26 del orden del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. V y R (18/04/16) aconseja aprobar el Reglamento de la Ca-
rrera de Doctorado en Psicología de la Universidad Nacional de Córdo-
ba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
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- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

6.  
PROF. MIGUEL ESCALANTE (DED. EXCL.) 
TAREAS EXTRAS. REALIZACIÓN. AUTORI-

ZACIÓN. EXP. 12629/2015. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 27 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. V y R (18/04/16) aconseja autorizar al Lic. Miguel Esca-
lante para realizar tareas en su carácter de Coordinador de la Maestr-
ía en Salud Mental por 2 hs. semanales en el período comprendido entre 
01/03 al 31/06 del año 2015. CORRESPONDE Convalidar lo actuado período 
del 01/07 al 31/12/15 AGREGAR y a percibir los honorarios correspon-
dientes si los hubiere. 
 
SR. GABBI.- ¿Se puede coordinar una maestría con dos horas 
semanales? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- La pregunta tendría distintas 
dimensiones o niveles: si se puede legalmente, si se puede 
académicamente... Procedimentalmente, se puede; y si usted 
apunta a lo académico, le tendríamos que preguntar al pro-
fesor. 
 
SR. GABBI.- Segunda pregunta: en ese expediente vi un in-
forme de Personal sobre las condiciones docentes del profe-
sor Escalante, pero no vi informe acerca de otras autoriza-
ciones, y una vez planteé en este Consejo que era importan-
te que cuando hubiere una solicitud de autorización, hubie-
re un informe de Personal para que no se superpongan las 
autorizaciones. Digo esto porque a un profesor full se le 
pueden autorizar hasta diez horas semanales, y si nosotros 
no llevamos un control sobre qué estamos autorizando en el 
año... 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- No se preocupe porque eso sí 
tiene control. A ese chequeo lo hace la asesora legal. 
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 Lo que ocurre con este expediente es que está demorado 
porque la carrera no tenía recursos para hacer el pago co-
rrespondiente el año pasado –este control y autorización 
pertenecen al otro año. 
 
SR. GABBI.- Como es retroactivo y yo voy a votar por la 
afirmativa, ¿no sería conveniente que este Consejo dijera 
algo respecto de la cantidad de horas necesarias para coor-
dinar una maestría, para ver si académicamente es posible o 
no? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Luego consideramos esa pro-
puesta del consejero Gabbi. 

Ahora pongo en consideración el despacho.  
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
SR. GABBI.- Mi propuesta es en realidad para que lo tenga-
mos en cuenta para cuando se presenten. A lo mejor genera 
alguna reglamentación. No es para que se vote ahora. 
 
SR. MALDONADO.- Tal vez podría llevarse esa preocupación al 
Área de Posgrado para ver si no tiene información al res-
pecto, que consulte con CONEAU. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bueno, se puede hacer la con-
sulta. 
 
 
 
 
 

7.  
COBRO DE INCENTIVO CON DEDICACIÓN 

EXCLUSIVA. PROF. MARCOS CUPANI. AU-
TORIZACIÓN. EXP. 8476/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 28 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. V y R (18/04/16) aconseja aprobar el proyecto de resolu-
ción que obra a fs. 25 del presente expediente (Dar conformidad al 
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plan de trabajo presentado por el Prof. Cupani por un período de tres 
años el cual será ejecutado como parte de su actividad de docente in-
vestigador exclusivo, según artículo 25, inciso a) y artículo 40, in-
ciso g) del Manual de Procedimientos para la implementación del Incen-
tivo Docente AGREGAR y autorizar a percibir el incentivo correspon-
diente). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

8.  
DECLARACIÓN DE INTERÉS ACADÉMICO. 

ACTIVIDADES VARIAS. EXP. 
0020401/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos con despacho de la Comisión de Enseñanza. 
 Asunto número 29 del orden del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja declarar de interés académico 
las distintas actividades, (con cambios en algunas denominaciones):  

 Ciclo de Conferencias – Taller. 
 Seminario “La salud mental hoy. Prácticas y paradigmas 

transformadores”. 
 XVI Congreso Argentino de Psicología “Psicología y compromiso 

social”, a realizarse los días 28, 29 y 30 de abril, en la 
ciudad de Mendoza. 

 Foro “Géneros y salud”. 
 Seminario de Especialización en Acompañante Terapéutico, a 

realizarse los días viernes del mes de mayo y junio del año 
2016. 

 Actividad “Prevención comunitaria, intervención en crisis y 
autocuidado y cuidado a cuidadores. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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9.  
DECLARACIÓN DE INTERÉS ACADÉMICO. 
SEM. DE FORMACIÓN SOBRE GÉNERO Y 
DIVERSIDAD. EXP. 0018506/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 30 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja declarar de interés académico el 
Seminario de Formación sobre Género y Diversidad “El cambio es cultu-
ral: Deconstruyendo imperativos de género, construyendo otros modos de 
relacionarnos”. A desarrollarse durante los meses de Abril, Mayo y Ju-
nio de 2016, en la Facultad de Psicología de la UNC. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 

 
10.  

CÁT. PSIC. SANITARIA. PROGRAMA 
2016. MODIFICACIONES. APROBACIÓN. 

EXP. 0003254/2016. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 31 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja aprobar el Programa de Psicolog-
ía Sanitaria. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

11.  
CÁT. PSIC. EVOL. DE LA ADOL. Y JU-
VENTUD. PROGRAMA 2016. APROBACIÓN. 

EXP. 0051486/2015. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 32 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. V y R (18/04/16) aconseja dar curso y aprobar el Programa 
2016 de la Cátedra Psicología Evolutiva de la Adolescencia y la Juven-
tud. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

12.  
AVAL ACADÉMICO. ACTA FIRMADA POR 
LOS MIEMBROS DE LA RED INTERUNIV. 

INTERNACIONAL DE ESTUDIOS E INVEST. 
PSICOANALÍTICAS E INTERDISCIPLINA-
RIAS EN INFANCIA E INSTITUCIONES. 
OTORGAMIENTO. EXP. 0008052/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 33 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja aprobar el proyecto de resolu-
ción que obra a fs. 15 del presente expediente (Otorgar el aval acadé-
mico al Acta firmada por los miembros de la Red Interuniversitaria In-
ternacional de Estudios e Investigaciones Psicoanalíticas e Interdis-
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ciplinarias en Infancia e Instituciones (INFEIES) en el marco del “V 
Simposio Internacional Infancia e Instituciones. Tratamiento multidi-
mensional de los problemas de la niñez y adolescencia contemporánea”, 
realizado los días 19, 20 y 21 de noviembre de 2015). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

13.  
SEM. ELECT. NO PERM. “VIOLENCIA 

FLIAR...”. COLABORADOR DOCENTE. IN-
CORPORACIÓN. EXP. 0012059/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 34 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja aprobar la incorporación como 
colaborador docente al Lic. Esteban Moraschetti en el Seminario Elec-
tivo “Violencia familiar. Abordaje desde la perspectiva jurídica y 
desde la perspectiva psicoanalítica”. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

14.  
CARRERA DE ESP. EN PSIC. DEL TRABA-
JO. COMITÉ ACADÉMICO. DESIGNACIÓN Y 
RECONOCIMIENTO DE ACTIVIDADES. EXP. 

0028515/2012. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 35 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens. (18/04/16) aconseja Art. 1: Reconocer las activida-
des desarrolladas por la Mgter. Ana Correa, Dr. Carlos Altschul y 
Mgter. Javier Navarra, como miembros del Comité Académico de la carre-
ra de Especialización en Psicología del Trabajo, desde 01/07/15 hasta 
el día de la fecha. Art. 2: Designar a partir de la fecha y hasta el 
28 de febrero de 2017 a la Mgter. Ana Correa, el Mgter. Federico Bar-
nes, Dr. Carlos Altschul y al Mgter. Javier Navarra, como miembros del 
Comité Académico de la carrera de Especialización en Psicología del 
Trabajo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

15.  
SEM. ELECT. NO PERM. “GRUPOS Y CO-
ORDINACIÓN GRUPAL...”. AMPLIACIÓN 
DEL CUPO. COLABORADORAS DOCENTE Y 

EGRESADA. INCORPORACIÓN. EXP. 
0007552/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 36 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ens.(18/04/16) aconseja aprobar la incorporación de la 
Lic. Massó Rudaz, Viviana como colaboradora docente en el SENP “Grupos 
y coordinación grupal desde el enfoque gestáltico”. Aprobar como cola-
borador egresado a María Celeste Codina. Aprobar la ampliación del cu-
po del seminario AGREGAR a 60 alumnos (según lo solicitado por la Lic. 
Zalazar). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
 
 
 
 

16.  
CÁT. PSIC. EVOL. DE LA ADOL. Y JU-
VENTUD. CGO. PROF. ASIST. DS. SE-
LECCIÓN DE ANTECEDENTES. LLAMADO. 

COM. EVAL. CONFORMACIÓN. EXP. 
0014052/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 37 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. V y R (18/04/16) aconseja aprobar el llamado a selección 
de antecedentes para un cargo Prof. Asistente dedicación simple para 
la Cát. Psicología Evolutiva de la Adolescencia y Juventud. 
Desp. Comis. Ens.(18/04/16) aconseja: 
Despacho EN MAYORÍA: 1) Aprobar el tribunal evaluador a Griselda 
Cardozo, María Elena Duarte y Eduardo López Molina como titulares y a 
María Angélica Möller como suplente. 2) Designar observadores 
estudiantiles: titular: Karina Arias, suplente Araceli Rodríguez y 
como observadores egresados: titular Lucía Sánchez, FALTA suplente. 
Firmado: Rigotti, Villagra, Rengifo. 
Despacho EN MINORÍA: Art. 1º: Aprobar tribunal evaluador compuesto por 
titulares: 1) María Angélica Möller, 2) Griselda Cardozo, 3) María 
Elena Duarte. Suplente 1) Eduardo López Molina. Observadores: Estu-
diantes: titular: Karina Arias, FALTA suplente. Egresados: titular 
Lucía Sánchez, FALTA suplente. Firmado: Faas, Ahumada. 
 

- El consejero Caminos pronuncia 
algunas palabras fuera de 
micrófono. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En realidad, el profesor 
Eduardo López Molina tiene un cargo de Titular en Filosof-
ía, en Evolutiva, y trabaja sobre juventud. Tiene desarro-
llados artículos sobre el tema de las tribus urbanas juve-
niles. O sea que tiene antecedentes. 
 La profesora María Elena Duarte también investiga so-
bre jóvenes. Por eso parecía que los perfiles de ellos eran 
adecuados para Adolescencia. 
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 La profesora María Angélica Möller tiene mucha trayec-
toria, pero trabaja más en la alfabetización y en las in-
vestigaciones de Emilia Ferreiro en el tema del aprendizaje 
de la lecto-escritura. Por esto Secretaría Académica mandó 
esa propuesta. Nada más. Son todos profesores de la Casa y 
con antecedentes. 
 Bien, está en consideración el despacho de Vigilancia. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 Ahora está en consideración el despacho dictado por la 
Comisión de Enseñanza en mayoría. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado por mayoría. 
 
 
 
 
 

17.  
PROG. DE EXT. “PROMOCIÓN DE LA CON-
VIVENCIA ESCOLAR”. AY. ALUM. EX-

TENS. DESIGNACIÓN. EXP. 
0009552/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos con despacho de la Comisión de Extensión. 
 Asunto número 38 del orden del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ext (19/04/16) aconseja aprobar el proyecto de resolución 
(Designar ayudantes alumnos extensionistas en el Programa “Promoción 
de la Convivencia Escolar PROCONVI”. Quedan fuera del orden de mérito 
postulantes que no cumplen con el perfil solicitado). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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18.  
PROG. DE EXT. “NUEVAS IDENTIDADES 
EN NIÑOS...”. INFORME 2015 Y PROP. 
DE TRABAJO 2016. APROBACIÓN. EXP. 

0006472/2016. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 39 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis. Ext (19/04/16) aconseja aprobar el informe 2015 y la pro-
puesta de trabajo 2016 del Programa Nuevas identidades en niños y ado-
lescentes y nuevas modalidades de aprendizaje y vinculación escolar, 
medios de comunicación, tics y redes sociales. Incorporar en el aludi-
do Programa a las Lic. María Virginia González, Lic. Lilian Ferragut, 
Dra. Mariana Beltrán y Lic. Roxana Peralta a partir del 2016. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

19.  
PROG. DE ORIENTACIÓN VOCACIONAL. 

DICTADO. PROPUESTA. APROBACIÓN. EX-
P. 0012072/2016. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 40 del orden 
del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 
Comis. Ext (19/04/16) aconseja aprobar los proyectos de resoluciones 
que obran a fs. 183, 201, 220 y 238. 
CORRESPONDE Resoluciones con sus anexos: 
Fs. 183 a 200, Autorizar el Programa de Orientación Vocacional Ocupa-
cional para jóvenes y adultos, abierto a la Comunidad.  
En el marco del Programa de Orientación Vocacional Ocupacional para 
jóvenes y adultos, abierto a la Comunidad: 
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Fs. 201 a 219, Autorizar el Proyecto Inclusión socio-ocupacional y 
Proyecto de Vida;  
Fs. 220 a 237, Autorizar el Proyecto Dispositivos de orientación voca-
cional y ocupacional en escuelas secundarias. Tendiendo puentes con la 
Universidad. 
Fs. 238 a 250, Autorizar el Servicio de Orientación, Información Voca-
cional y Ocupacional abierto a la Comunidad. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 Quiero agregar que este programa es una reformulación 
del programa presentado originalmente por la profesora Jo-
sefina Pássera, quien tiene muchos años en la Facultad. Y 
aprovecho para agradecerle por toda la labor que ha desem-
peñado y toda su trayectoria en orientación vocacional. 
Quienes están ahora en la cátedra han hecho una reformula-
ción del programa actualizándolo a las demandas e integrán-
dolo con las actividades de la cátedra, que ahora ha pasado 
a ser una cátedra obligatoria. 
 
 
 
 
 

20.  
RESOLUCIONES DECANALES DICTADAS AD 
REFERÉNDUM DEL H.C.D. RATIFICACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos a considerar las re-
soluciones decanales que han sido dictadas ad referéndum de 
este Cuerpo. 
 Asuntos números 41 al 53 del orden del día. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 

Resolución 199/2016 Artículo 1° Dejar sin efecto la designación in-
terina de la Lic Carina Gioacchini (Legajo 39561) en un cargo de Profesor 
Asistente dedicación simple en la Cátedra Psicología Sanitaria, cubriendo 
la licencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariana 
Illanes. Artículo 2°: Designar interinamente a la Lic Carina Gioacchini 
(Legajo 39561) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
Cátedra Psicología Sanitaria, a partir del día en el cual se concrete el 
alta temprana ante la AFIP y hasta el 31.03.17 o antes si fuera cubierto 
por concurso. Artículo 3°: Designar interinamente a la Lic Carolina D'Am-
brosio (Legajo 51925) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple 
en la Cátedra Psicología Sanitaria, a partir del día en el cual se con-
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crete el alta temprana ante la AFIP y mientras dure la licencia sin goce 
de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariana Illanes. 

Resolución 201/2016 Aceptar la renuncia, a partir del 01.02.16, pre-
sentada por la Profesora Dra Mercedes Ximena Hüg (Legajo 32039) al cargo 
interino de Profesor Asistente dedicación exclusiva, cubriendo la licen-
cia de la Profesora Dra. Silvina Brussino, en la Cátedra Metodología de 
la Investigación Psicológica. 

Resolución 233/2016 Otorgar licencia sin goce de haberes a los Pro-
fesores mencionados en la RD 2292/15 rectificada por 2344/15 que se des-
empeñan en el Curso de Nivelación 2016 en sus cargos de Profesores Asis-
tentes dedicación simple en las respectivas Cátedra, desde el 01.02.16 
hasta el 30.06.16. 

Resolución 413/16 Efectuar el llamado a Colaboradores Egresados del 
siguiente seminario electivo no permanente: Actualidad de los trastornos 
alimenticios. 

Resolución 416/2016 Rectificar la RHCD 38/16 incluyendo el seminario 
electivo no permanente del Dr. Christian Bender en el artículo 3° donde 
se efectúa el llamado a Colaboradores Alumnos. 

Resolución 430/2016 Aceptar la renuncia, a partir del 01.04.16, pre-
sentada por la Profesora Dra. Irene Audisio (Legajo 46986) al cargo in-
terino de Profesor Asistente dedicación simple (Código SlU-Pampa 254604 
vinculo 189583) en la Cátedra Problemas Epistemológicos de la Psicología, 
cubriendo la licencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora 
Mariela Aguilera. Designar interinamente a la Lic. Mariana Itatí Branca 
(Legajo 50392) en un cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
Cátedra Problemas Epistemológicos de la Psicología, a partir del día en 
el cual se concrete el alta temprana ante la AFIP y mientras dure la li-
cencia sin goce de haberes en dicho cargo de la Profesora Mariela Aguile-
ra. 

Resolución 481/2016 Prorrogar la designación por concurso de la Pro-
fesora Teresa Maria del Valle Huespe (Legajo 17774), en su cargo de Pro-
fesor Adjunto semidedicación en la Cátedra de Técnicas Proyectivas desde 
el 26.05.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente. 

 Resolución 482/2016 Prorrogar la designación por concurso de la 
Profesora Elvira Laura Sellan (Legajo 39560) en el cargo de Profesora 
Asistente semidedicación en la Cátedra de Psicoterapia, desde el 30.04.16 
y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente. 

 Resolución 483/2016 Prorrogar la designación por concurso de la 
Profesora Marcela Alejandra Salvetti (Legajo 34051) en su cargo de Profe-
sora Adjunta semidedicación en la Cátedra de Psicología Clínica, desde el 
25.04.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente 

 Resolución 484/2016 Prorrogar la designación por concurso del Pro-
fesor Juan Carlos Molina (Legajo 27396) en el cargo de Profesor Titular 
dedicación exclusiva en la Cátedra de Psicobiología Experimental, desde 
el 06.05.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño Docente 

 Resolución 485/2016 Prorrogar la designación por concurso del Pro-
fesor Luis Alberto Furlán (Legajo 32881) en su cargo de Profesor Asisten-
te exclusivo en la Cátedra de Metodología de la Investigación Psicológica 
desde el 15.04.16 y hasta tanto se realice la Evaluación de Desempeño 
Docente 

 Resolución 486/2016 Prorrogar la designación por concurso de los 
Profesores Daniel Miguel Lemme (Legajo 32807) y Daniela del Carmen Marini 
(Legajo 34001) en sus cargos de Profesores Asistentes semiexclusivos en 
la Cátedra de Psicología Educacional desde el 01.06.16 y hasta tanto se 
realice la Evaluación de Desempeño Docente. 

http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/430_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/481_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/482_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/483_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/484_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/485_2016
http://www.digesto.unc.edu.ar/psicologia/decanato/resolucion/486_2016
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 Resolución 488/2016 Otorgar licencia sin goce de haberes y por car-
go de mayor jerarquía al Dr Rafael Antonio Carreras (Legajo 44110) en su 
cargo por concurso de Profesor Asistente dedicación simple en la Cátedra 
Psicología Social, a partir del 01.04.16. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Están en consideración las 
resoluciones decanales ad referéndum reseñadas en el orden 
del día. 
 

- Se votan y ratifican. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ratificadas. 
 
SR. GABBI.- Pido que se chequée si las Resoluciones Decana-
les 2070/15 y 185/16, que están para conocimiento, no de-
berían ser refrendadas por el Consejo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- La doctora Valverde va a res-
ponderle. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; ustedes pueden ver como 
asunto ingresado el concurso de Neurofisiología. El mismo 
felizmente no tiene ninguna impugnación así que si pueden 
revisarlo la semana que viene en la comisión... 
 Ya hemos avanzado en una primera reunión con los pro-
fesores y se va a hacer otra reunión de cátedra para pre-
sentar una propuesta conjuntamente con Secretaría Académi-
ca, para luego la asignación particular, el tema de las 
cátedras, pero por lo menos podemos avanzar para que las 
designaciones de los Titulares vayan siendo elevadas al Su-
perior. 
 
 
 
 
 

Tratamiento sobre tablas 
 

21.  
TERREMOTO EN ECUADOR. SOLIDARIDAD Y 
CONDOLENCIAS. PROY. DE DECLARACIÓN. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos al asunto número 55, 
el cual fue propuesto para tratar sobre tablas. 

Por Secretaría se dará lectura a un borrador de decla-
ración similar a la de AUAPSI sobre el tema de Ecuador. 
 
SR. SECRETARIO (Murillo).- (Leyendo): 
 

EL H. CONSEJO DIRECTIVO DE LA 
FACULTAD DE PSICOLOGÍA 

 
D E C L A R A : 

 
 El pasado 16 de abril el pueblo ecuatoriano sufrió 
las terribles consecuencias de un devastador terremoto que 
afectó ciudades y poblaciones de la provincia costera de 
Manabí, con un alto número de víctimas personales, de 
heridos y fallecidos, así como cuantiosos daños materiales. 
 Queremos hacer llegar nuestra solidaridad y 
condolencias en estos difíciles momentos a la hermana 
República del Ecuador, deseando la pronta recuperación de 
los damnificados y la reconstrucción de las zonas dañadas, 
esperando que los afectados reciban las atenciones y 
asistencia necesaria para sobrellevar esta lamentable 
tragedia. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 Bien; no habiendo más asuntos que tratar, queda levan-
tada la sesión. 
 

- Es la hora 15 y 04. 
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